

全程在青岛东方影都影视产业园置景拍摄

电影《731》定档“918”

在东方影都完成棚内拍摄的《刺杀小说家2》将于国庆节上映

□本报记者 龚鹏

近日,在青岛东方影都影视产业园置景拍摄的两部重磅电影官宣定档:《731》9月18日上映,《刺杀小说家2》10月1日上映。

电影《731》以侵华日军731部队在中国东北进行惨绝人寰、触目惊心的细菌实验为背景,通过一个小人物的曲折命运,揭露731部队的滔天罪行,生动展现中国人民无惧生死、奋力抗争的英雄故事,是一部以弘扬爱国主义为主旋律的史诗大片。

该片由赵林山编剧并执导,姜武、王志文、李乃文、林子烨、孙茜、冯文娟、温碧霞、李善玉等出演。制作团队在开机发布会上表示,希望通过影片让更多人深入了解那段黑暗的历史。“希望通过镜头记录并还原这段震惊中外的残酷历史,同时通过故事和情感与观众产生共鸣。”赵林山说道。

记者了解到,电影《731》全程在青岛东方影都影视产业园拍摄。剧组自2021年8月进园,9月25日启动主场景拍摄,2022年2月完成拍摄。拍摄期间,剧组使用了产业园15、25、39、40、41号摄影棚以及233、234、237号车间,设计并建造了60余处相关场景。

《刺杀小说家2》由路阳执导,邓超、董子健领衔主演,雷佳音特别出



▲电影《731》海报

演,王圣迪、丁程鑫、王彦霖、邓飞主演,张震、辛芷蕾友情出演。影片于2024年8月在重庆开机,后转场到青岛东方影都影视产业园进行了近4个月的棚内拍摄。

作为《刺杀小说家》的续篇,该片讲述了处于人生低谷的小说家路空文(董子健 饰)意外进入其笔下的异世界,引发赤发鬼(邓超 饰)的意识觉醒。赤发鬼企图入侵现实世界改变命



▲电影《刺杀小说家2》海报

运,导致路空文与其他角色一同深陷双世界危机。关键时刻,路空文坚定信念重返异世界,引发一场与赤发鬼的终极对决。

作为能够传播东方美学的视效大片,《刺杀小说家2》将再次冲击国产奇幻片的视效天花板,从视觉创新、工业升级等角度全面提升标准,力求为观众奉上一场酣畅淋漓的视觉奇幻盛宴。

民生/集装箱

西海岸新区文化馆 嘉年华分馆开馆

□记者 李涛 报道

本报讯 近日,位于青岛嘉年华滨海旅游休闲街区的西海岸新区文化馆嘉年华分馆开馆。

当天,由区文化馆工作人员组成的乐队为市民带来了精彩的文艺演出,流行、摇滚、民谣等多种风格的音乐交织在一起,让观众沉浸在音乐的海洋中。市集活动上不仅有香气四溢的美食满足市民的味蕾,还有众多非遗手作摊位,展示中华优秀传统文化的独特魅力。精美的剪纸、精巧的草编、色彩鲜艳的胶南年画等非遗作品,吸引了众多市民驻足欣赏,不少市民还亲自参与体验,感受非遗技艺的魅力。

下一步,区文化馆将继续举办丰富多彩的文化活动,不断满足市民日益增长的精神文化需求,为推动新区文化事业发展贡献力量。

专家下乡送技术 果农致富信心足

□记者 张静 报道

本报讯 为精准助力库区移民增收致富,推动乡村产业振兴,近日,西海岸新区城市管理局水务发展中心积极对接高校资源,特邀青岛农业大学“移民科技下乡服务团”4位教授,深入铁山街道宋家店子村开展“苹果高效种植及管理技术”专题培训,将科技服务送到移民群众“家门口”。

活动中,高校教授用通俗易懂的语言,围绕苹果产业新趋势、新品种选择、土壤肥水管理及病虫害绿色综合防治等内容展开授课。随后,教授们带领果农走进果园,针对修剪整形、花果精细管理、病虫害现场识别与防治等环节,手把手示范指导。

此次培训通过“理论+实践”“课堂+田间”的模式,让专业技术易学易用,增强了果农的致富信心,获得了果农一致好评。

AI操作技巧培训 赋能年轻干部成长

□记者 仪博文

通讯员 才思哲 报道

本报讯 为增强青年干部履职本领,近日,由西海岸新区团工委联合区直机关工委举办的第五场“品质机关 青年夜校”系列公益课程——“AI指令教程”在新区年轻干部成长共享空间开课。

本次课程邀请行业专家采用“理论+实操”的教学模式授课,重点讲解“文稿优化”“图片生成”“短视频制作”三大板块内容,课程突出实用性和针对性,确保学员能够快速掌握技能并应用于工作实践。

下一步,新区团工委将深化“品质青年夜校”品牌建设,定期开展需求调研和效果评估,持续优化课程内容和教学方式,确保教学内容与时俱进、实用管用,把“品质青年夜校”打造成为集学习提升、技能培训、社交互动于一体的综合性成长平台,为新区年轻干部成长提供全方位、多层次的支持。

技能大比武 工匠展风采

□记者 张静

通讯员 杜传洋 报道

为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,近日,西海岸新区“公用事业杯”电工技能大赛在青岛黄海学院举行。来自新区29家企业的43支代表队,129名技工精英参赛。赛场上,选手们沉着应战,娴熟操作,展现出扎实的理论功底和精湛的实操技艺。

(公用集团供图)



优化查询服务,司法协助提速

□本报记者 仪博文 本报通讯员 吕春晓

近日,西海岸新区不动产登记中心收到一份特殊的礼物——青岛市某律所肖女士向该中心送来了一面印有“立足岗位守初心,真诚服务暖人心”字样的锦旗。

据了解,作为律师的肖女士因办理案件需要频繁查询涉案不动产信息,是区不动产登记中心司法查询窗口的“常客”。她坦言,每次来办理业务,工作人员始终保持亲切耐心的态度,提醒她所需材料,帮她节约了大量时间。“这里的服务不仅高效,更让人

感到心里暖暖的。”肖女士说道。

面对肯定,区不动产登记中心司法查询窗口的工作人员王淑先表示:“我们会把这份认可转化为提供更优质服务的动力,努力让每一位办事群众都能感受到便捷与温暖。”

据悉,为提高司法协助工作效率,区不动产登记中心专门设立司法查询专窗,为公安、检察院、法院及律师等群体提供精准、快捷的查询服务。同时,为提升律师查询不动产登记信息便利度,青岛市不动产登记“一网通办”平台增设“律师查询”服务功能。律师可通过山东省统一身份认证平台进行注册认证,登录青岛市不动产登记

“一网通办”平台,在“律师查询”服务模块中按照不动产公开查询(自然状况查询)、受权利人委托查询、受利害关系人委托查询、持调查令查询等方式,依法查询获取不动产登记信息。该举措方便了律师办理相关不动产登记查询业务,实现了“全程网上办、线下零跑腿”。

下一步,区不动产登记中心将坚守“让群众只需跑一次”的服务承诺,以增强企业和群众满意度为目标,不断优化窗口服务流程,提升服务质效,让每一项服务都既有力度又有温度,把为民服务、为民办事实落到实处,为新区政务服务高质量发展添砖加瓦。